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Про стан ліквідації нелегальної 
торгівлі нафтопродуктами 
у Житомирській області

Розпорядженням голови облдержадміністрації від 15.11.2019 № 455 (зі 
змінами) утворено Центр з ліквідації нелегальної торгівлі нафтопродуктами в 
Житомирській області (далі -  Центр).

З метою виявлення нелегальних АЗС на території Житомирської області 
проаналізована онлайн-карта нелегальних АЗС (регеуігагБ.іпйо), яка створена 
Нафтогазовою Асоціацією України. Крім того, зібрана інформація від 
райдержадміністрацій, міськвиконкомів, ОТЕ про АЗС, які доцільно перевірити 
на предмет їх законної роботи.

Також створена телефонна «гаряча лінія» (47-46-33), на яку громадяни 
можуть надавати інформацію про нелегальні АЗС.

На виконання розпорядження голови облдержадміністрації 
від 08.01.2020 № 4 «Про внесення змін до розпорядження голови обласної 
державної адміністрації від 15.11.2019 № 455» райдержадміністрації утворили 
робочі групи для проведення заходів з метою боротьби із нелегальним обігом і 
роздрібною торгівлею пальним.

З метою ліквідації нелегальної торгівлі нафтопродуктами членами Центру 
здійснювалися спільні огляди та обстеження АЗС Житомирської області.

За час роботи Центру в Житомирській області здійснено перевірку 269 
об’єктів, у тому числі:

припинено діяльність -  21 АЗС;
не працюють -  18 АЗС;
складено адміністративних протоколів -  10;
розпочато кримінальних проваджень -  18 (222 об’єкти);
вилученого пального 92 тонн, на суму -  2,1 млн грн;
нараховано штрафних та фінансових санкцій -  3,6 млн грн;
вилучено обладнання на суму -  2 млн грн.
Відповідно до Закону України «Про місцеві державні адміністрації», з 

метою підвищення ефективності заходів, спрямованих на ліквідацію



?

нелегальних АЗС та на виконання рішення колегії облдержадміністрації від 
21.01.2020:

1. Райдержадміністраціям, рекомендувати міськвиконкомам продовжити 
роботу з встановлення порушень у роботі АЗС та у разі виявлення нелегальних 
об’єктів терміново інформувати Департамент агропромислового розвитку та 
економічної політики облдержадміністрації.

2. Департаменту агропромислового розвитку та економічної політики 
облдержадміністрації при отриманні інформації про нелегальні АЗС 
інформувати членів Центру про такі об’єкти.

3. Центру продовжити вжиття дієвих заходів щодо протидії нелегальному 
обігу пального у Житомирській області.

4. Департаменту агропромислового розвитку та економічної політики 
облдержадміністрації інформувати обласну державну адміністрацію про хід 
виконання розпорядження до 10 лютого 2020 року.

5. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на першого
заступника голови облдержадміністрації Федоренка В.І. _ _  ______  __
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